

体彩公益金,将惠民健身房“搬”到家门口

从冬到夏,随着四季变换,城市公共健身场所短板日趋补齐,公共健身设施更臻完善,“10分钟健身圈”逐步推进,让人民群众在家门口就能锻炼健身。如今,无论是热闹的城市,还是宁静的乡村,都能看到“体彩公益金”的身影,其中郑州的多家惠民健身房更是离不开体彩公益金的支持。 正观新闻·郑州晚报记者 王艳明 通讯员 苏双 文/图



惠民健身房吸引了不少健身爱好者



目前,郑州市已建成28家体育惠民健身房

惠民健身活动场所“遍地开花”

像这样离家近而且设施完备的惠民健身房,郑州可谓是“遍地开花”。2021年以来,郑州市体育局利用体育彩票公益金建设了一批体育惠民健身房,随着体彩公益金“郑州体育惠民健身房”工程的持续推进,诸如北林路党群服务中心的惠民健身房等,健身设施有了明显改善,全民健身活动场所也“遍地开花”“硕果累累”。

据河南体彩郑州西区分中心相关负责人介绍,目前,郑州

市体育局利用体彩公益金已建成郑州体育惠民健身房28家,其中河南体彩对15家体育惠民健身房进行了软装和氛围营造并已投入使用,面向群众公益开放,为群众带来许多便利,进一步提升了群众的幸福感,其中不乏一些刚刚投入使用不久的新惠民健身房。

在今年年初刚刚投入使用的位于郑州市惠济区的兴隆臻园社区惠民健身房也受到了周围群众的喜爱。

对于住在周边的居民来说,惠民健身房更像是一座全方位的健身乐园,优美的环境、完备的设施和低廉的价格,吸引不少健身爱好者前来。每逢下班后,乒乓球、跑步机等热门运动项目区域更是“一位难求”。

“自从这个健身房投入使用以来,每天下班后我都要来这儿跑跑步、出出汗,放松一下,有时来晚了还‘抢’不到位置呢!”正在健身的周先生聊起惠民健身房时向记者说道。

年卡折合下来一天仅需1元钱

在体彩公益金的助力下,郑州多个社区都建设起了“惠民健身房”,这些家门口的健身房让越来越多的人更方便地参与到体育运动中,也让越来越多的人感受到中国体育彩票的公益属性。

近日,记者来到位于郑州市金水区北林路党群服务中心的郑州体育惠民健身房,刚走进健身房,就听到附近居民刘女士正在询问健身房的优惠活动。“朋友推荐我来的,说这边健身设施不错,价格也很实惠,就想着今天来咨询一下,计划以后下班了来这里运动。”刘女士说。

据介绍,北林路党群服务中心郑州体育惠民健身房于2020年投

入使用,2021年,体彩公益金又在原有基础上资助了许多健身器材,如添加了跑步机、动感单车等运动设备,大大提高了健身房的功能性,为周边居民带来了实实在在的便利,也吸引了周围更多居民前来运动。

“我们的年卡折合下来一天仅需1元钱,目前我们门店已经拥有超过500多名会员,高峰期,每天有70~80人次来我们这里运动、健身。”益元健身房教练张宗旗说。

谈起健身房的便利性,张宗旗说:“我们这里有个林阿姨,虽然已经70多岁了,但依然坚持来健身房跑跑步、做一些有氧运动,可见对运动的热爱。”

致力打造主城区“10分钟健身圈”

记者从现场了解到,兴隆臻园社区惠民健身房由多方共建而成。市体育局负责器材的安装、示范社区提供场地、体彩郑州中心负责健身房的软装和氛围营造。如在室内外装饰了亮化的门头、吧台,放置了体彩吉祥物乐小屋、储物柜,以及包含体彩玩法、责任彩票、公益金使用方向等内容的亮化墙,大大增加了健身房的健身氛围。

此外,相关人士表示,未来将进一步丰富群众身边的健身场所,更大程度地满足广大群众多样的健身需求,提升广大群众的获得感、幸福感。

据悉,今年郑州市将在主城区完成首批200块体育场地建设的任务,到2024年底,将在主城区全面完成400块体育场地建设任务,致力打造主城区“10分钟健身圈”。

在打造“10分钟健身圈”的同时,郑州市政府在日前印发的《关于加快推进全民健身设施三级服务体系建设的意见》中也明确提出:坚持公益性,突出多功能。

对此,作为体育事业的坚定支持者,中国体育彩票将始终坚持“来之于民,用之于民”发行宗旨,通过筹集彩票公益金,为社会公益事业和体育事业提供支持和保障。



节能环保
绿色低碳出行